
Företagarpanelen – Q3 2015
Brottslighet/Kriminalitet 



Vilken eller vilka typer av brottslighet/kriminalitet har 
din verksamhet utsatts för de senaste 3 åren? 
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Vilken eller vilka typer av brottslighet/kriminalitet har 
din verksamhet utsatts för de senaste 3 åren? 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? 
Ekonomiskt 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? 
Ekonomiskt 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? 
Rekrytering av personal 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? 
Rekrytering av personal 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? Order 
och/eller leveransmöjligheter 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? Order 
och/eller leveransmöjligheter 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? Tillväxt 
och/eller expansionsmöjligheter 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? Tillväxt 
och/eller expansionsmöjligheter 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? Tar 
fokus och tid från ordinarie verksamhet och/eller skapar 
olust, ångest 
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I vilken utsträckning har din verksamhet påverkats negativt 
av den brottslighet din verksamhet varit utsatt för? Tar 
fokus och tid från ordinarie verksamhet/ och eller skapar 
olust, ångest 
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Tänk nu på den senaste gången ditt företag utsattes 
för ett brott. Löstes brottet?
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Tänk nu på den senaste gången ditt företag utsattes 
för ett brott. Löstes brottet?
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: Polis
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: Polis
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: 
Försäkringsbolag 
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: 
Försäkringsbolag 
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: Fastighetsägare
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: Fastighetsägare
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: Kommun 
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: Kommun
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: Stat eller 
myndighet 
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Hur uppfattar du att bemötande och hantering har varit när 
du varit i kontakt med nedanstående aktörer angående den 
brottslighet/kriminalitet ni varit utsatta för: Stat eller 
myndighet 
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Källa: TNS Sifo

Om undersökningen

2015-09-1126

• Syfte
• Att löpande undersöka hur SN:s 

medlemsföretag ser på 
konjunkturutvecklingen och aktuella 
samhällsfrågor.

• Målgrupper
• 2789 intervjuer (37% svarsfrekvens)

• Metod
• Internetundersökning i Svenskt 

Näringslivs Företagarpanel 
med hjälp av TNS Sifo.

• Tidsperiod
• 27 augusti- 7 september 2015


